

受A股带动 港股先抑后扬

香港股市昨日跟随A股先抑后扬,恒生指数上扬103点,收报23057点,升幅为0.45%,成交额为780亿港元,国企指数也上扬45.87点,收报13081.88点,涨幅为0.35%。

昨日,中资金融股与石油股力撑港股走势。近期受业绩预增的刺激,中资银行股昨日集体上扬。受摩根大通唱好的提振,工行昨日升2.13%,招商和中行升1.28%及0.73%。同时,受到保险资金入市比例扩大的影响,中国人寿和中国平安昨日也升近1%。

同时,受到国际油价上扬的利好,石油股昨日全线造好。 快报记者 王丽娜

■多空调查

看多机构大幅增加

东方财富网统计了41家机构对周三大盘走势的看法,多数机构认为明天即将公布2007年上半年的一系列宏观经济数据,将对市场产生相当大的影响。

三成九看多:大摩投资等16家机构认为金融地产的上涨将带动蓝筹股、超跌股以及未来参股期货概念股的活跃,大盘将在周四的CPI数据公布之后,逐渐明朗,届时大盘有望企稳3900之上,冲击4000点的大关。

二成看空:广州万隆等机构对昨天的强势表示一定的疑问,担心有可能只是技术性反弹。大盘走冲高回落行情居多。重要的是一系列经济数据出台对大盘的影响到底有多大?两三天内大盘能否经受不利经济数据的打击?

四成一持平:博星投资等机构认为目前银行、房地产领涨大盘,成为市场的中流砥柱,对市场形成明显的支持,大盘走势的再度转强,后市大盘能否持续走强还得视消息面有效热点的配合情况而定,而以目前市场的量能大盘继续大幅走强的可能性不大,短线大盘冲高震荡难免。 特约撰稿 方才

增量资金入市不积极

受保险资金直接投资A股的比例突破5%以及人民币升值加快等利好消息刺激,周二沪深股市探低回升强劲反弹,银行、地产板块成为助推股指上升的两大“功臣”。

不过,尽管有2万多亿元的“摇新”资金解冻,但两市成交未见显著放大,显示增量资金入市并不积极。

周二沪深两市股指早盘双双小幅跳空低开,并且在银行类个股一度出现调整的情况下小幅下探,但随后在市场逢低买盘增加的情况下,两市股指出现强劲回升。上证综指以3809.56点开盘,最高上摸3919.78点,最低探至3767.22点,收盘报3896.19点,上涨74.27点,涨幅1.94%;深证成指

开盘12268.04点,最高冲至12824.74点,最低探到12153.83点,收盘报12759.98点,上涨428.79点,涨幅3.48%。

盘面上看,银行、地产两大板块表现出色,板块总体涨幅分别约为4%和7%。万科A巨量封涨停,深发展A冲击涨停,两市这两大权重股对指数的贡献最大,并直接造成深成指的当日涨幅远超上证综指。据统计,深市的万科A、深发展A、招商地产等银行、地产股对指数的贡献就达到80点;沪市方面,对指数贡献较大的是银行股,工商银行、招商银行、兴业银行等品种对指数的拉动作用超过30点。

虽然两市大盘强劲回升,但个股表现上不突出,

多数个股随波逐流,以小阳线报收,显示增量入市仍不积极,也表明目前市场的做多热情有待进一步凝聚。

针对昨天银行、地产股的强劲表现,市场各方的看法也并非没有分歧。东吴双动力基金经理助理莫凡认为,近期为何股指没有大幅下跌的原因在于金融股和地产股的支撑,而金融、地产上市公司的估值快要或已经进入合理区间,这点值得投资人引起警惕。

不过,更多的机构认为,从基本面看,金融、地产板块是中报预增的集中营,而围绕业绩稳健成长带来的个股机会仍将在近阶段也就是中报公布期间成为市场最主要的上涨动力源。 快报记者 许少业

■市场观察

反弹中两大现象值得警惕

周二反弹在情理之中,不过反弹过程中两大现象值得警惕。一是市场量能并未有效放大。二是银行和地产两大板块的持续拉升正逐步透支未来。

目前的量能水平不支持行情反转

虽然随着银行、石化等权重品种探底回升,以及在地产股龙头万科带动下,个股出现普涨,但两市量能仍不足千亿,显示场外资金继续处于观望状态。这种观望心态主要来自周三即将公布的CPI宏观经济数据,以及可能的加息预期。不过即使周三公布的CPI高企,也未必会于本周末加息,何况宏观调控存在很大不确定性,加上管理层手中有许多“靴子”,尤其是巨额特别国债和蓝筹股回归这两只大“靴子”有待落地,因此即使有关利率调整这只小“靴子”落地,其它“靴子”落地的过程仍是漫长的。

大盘上涨无疑需要资金

推动,否则就无法消化短线获利盘和解套盘的双重压力。虽然新基金和创新基金获批发行,加上老基金的持续营销,本月有近800亿元新增资金入市。同时证监会已将保险资金直接投资A股比例由5%上调到10%,表面上增加了市场的增量资金,但保险资金权益投资比例并没有改变,增加的资金来自于投资基金的减少部分,因此该利好的作用有限。

虽然基金拆分营销和发行新基金,尚能维持资金持续流入的局面,但违规资金流入渠道基本上已被堵截,加上目前的市场地位,尚不足以吸引已经离场的大资金重新返回。面对越来越大的解禁股、IPO和定向增发等融资压力,该部分新增资金能维持目前箱体震荡格局已相当吃力,因此目前的量能水平不支持行情反转。

地产、金融股上行压力逐步增大

周二反弹的主力板块是

银行和地产股,金融股的上涨除了得益于业绩增长外,人民币短线升值步伐加快是其最大的推动力,周二人民币兑美元中间价再创今年以来第52次新高。由人民币升值大局下主导的银行、地产两大板块拥有较大的权重市值,足够确保大盘的稳定,银行地产股成为短线市场最核心的稳定力量。只要上述两大板块不倒,大盘就难以出现连续的大幅下挫。不过银行、地产两大行业是宏观紧缩的首要目标,升息对银行、地产两大行业的实质影响会逐步显现。同时随着银行、地产股的股价上扬,已经消化并逐步透支未来行业的业绩增长,其上行压力也在逐步增大。

综合来看,由于利空并未出尽,利好作用有限,市场反弹高度主要取决于量能。如果成交量难以进一步放大,则一旦触及上档60日和30日均线在3950点附近的压力,就会显得力不从心。 上证联 沈钧

96只基金拉开二季报序幕

证券投资基金第二季度报告开始发布。今日披露的20家基金公司旗下96只基金的季报显示,期末基金的股票投资重新出现向大盘蓝筹股集中的迹象,招商银行、宝钢股份、长江电力、万科、中国平安等股票几乎成为各家基金的“标配品种”。一度消失的“二八”现象再度出现在基金的投资组合里面。

根据WIND资讯统计,96只基金的投资组合明显偏向“蓝筹”。招商银行、浦发银行、万科、中信证券、中国平安等各行各业的龙头公司成为基金投资的主力品种,当期末,基金持有的前20大股票持有市值达到957亿元,相比上一季度增长了75%。超过同期基金净值的增长速度。而上述股票均为大盘蓝筹股票。 快报记者 周宏

监管部门提醒警惕网络荐股

监管部门昨天提醒投资者,目前证券非法咨询手段出新,投资者应警惕网络、短信荐股行为,防止上当受骗。

“自去年下半年以来,随着证券市场持续火爆,新入市投资者越来越多,由于新股民通常缺乏证券市场相关知识,对证券投资风险认识不足。一些机构和个人利用新股民的这一弱点,巧设骗局,变换花样从事非法咨询活动,严重扰乱了证券市场正常秩序。”监管部门有关人士表示。

据分析,当下证券非法咨询活动的动向主要是一些不具有证券投资咨询业务资格的机构和个人,借助网络、手机短信等方式推荐股票,招揽客户,兜售证券投资相关产品。 快报记者 周卿

广发证券上半年净利润31亿元

昨日,广发证券等9家券商的2007半年度数据在银行间市场亮相。至此,22家创新券商中已有11家披露了半年报,这11家公司上半年实现净利润150.69亿元,同比增长约362%。

2007年上半年,随着证券市场行情的火爆,证券行业经纪业务收入出现了突飞猛进的增长。据WIND资讯统计,已披露半年报的11家创新券商上半年累计实现营业收入295.67亿元,其中手续费收入186.28亿元,占比63%,而去年同期占比为56%。 快报记者 李剑锋

广发证券上半年实现营业收入59.66亿元,净利润达到31.35亿元,在目前已披露半年度数据的券商中排

■龙虎榜揭秘

万科A遭各路资金哄抢

周二大盘强劲反弹,地产股无疑是盘面最突出的热点板块,也是引领大盘反弹的主导力量。由于万科A遭各路资金哄抢而封住涨停,导致一批地产股群起上攻,当日地产板块涨幅高达近7%,居各大板块涨幅之首。两市共有8只地产股涨停,占两市涨停个股比例约两成。

保持至尾盘,整天交易金额为21.4亿元,较前几个交易日明显放大。

昨天究竟是哪些资金在哄抢万科A呢?交易“龙虎榜”显示,共有三个机构专用席位买入,合计买入金额超过3亿元,此外,近期活跃市场的东方证券上海宝庆路证券营业部和东吴证券杭州湖墅南路证券营业部也纷纷买入,合计买入金额为2.32亿元。 快报记者 许少业 实习生 江婵

行情显示,万科A昨天开盘后即震荡上扬,相比指数一度震荡回落且明显抗跌。午后万科A放量冲击涨停并



截至北京时间7月17日22:45

Table with 4 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 年报. It lists various stocks and their performance metrics for July 17, 2007.